

药检事件仲裁听证会结束

孙杨:想通过公开听证告诉大家真相

裁决结果将择日公布

三名检查人员
缺席听证会

当地时间15日上午9时许,听证会在费尔蒙特莱蒙特勒宫酒店正式开始。应孙杨方面要求,本次听证会罕见地以对公众公开的形式举行。当天,除约200名媒体代表和公众在现场旁听外,听证会还通过网络向全球进行了直播。在此之前,在国际体育仲裁法庭历史上唯一一次公开举行的听证会发生在1999年。

仲裁听证会起因于2018年9月4日针对孙杨的一次赛外兴奋剂检查,由于对检查人员出示的资质证明存疑,此次检查最终未完成执行。2019年1月,国际泳联裁决此次检查无效,孙杨不存在违反《世界反兴奋剂条例》的行为。两个月后,世界反兴奋剂机构因不满裁决结果,向国际体育仲裁法庭提出上诉。

在15日约9个小时的听证会上,孙杨本人以及上诉方和被诉方的多名证人先后发表证词。孙杨及其律师团队在听证会上提供了大量证据,试图还原2018年9月检查当晚的事件真相,并指出当天检查人员的多项涉嫌违规做法,包括受世界反兴奋剂机构委托实施兴奋剂检查的IDTM公司的检查人员无法出具相关资质证明、负责血检的检查人员非法跨区域采血、尿检人员对孙杨进行拍照从而违反兴奋剂检查规定等。

值得注意的是,参与兴奋剂检查的三名检查人员并没有出席当天的听证会。

新华社电 国际体育仲裁法庭(CAS)15日在瑞士蒙特勒举行世界反兴奋剂机构(WADA)诉中国游泳运动员孙杨和国际泳联(FINA)案的公开听证会。孙杨出席此次听证会,并呼吁全世界的体育组织尊重运动员基本权利,遵守体育组织自身制定的各项规则。



孙杨(左二)在听证会上 新华社发

孙杨:放平心态,准备明年的奥运会

在听证会结束前,孙杨进行了总结陈述:“去年这一次兴奋剂检查,是我请求检查人员遵守规则并保护运动员的一个夜晚……今天我在这里,想通过公开听证告诉大家事情的真相,告诉大家我没有隐瞒任何东西!与兴奋剂斗争是很重要,更重要的是每一个人,包括反兴奋剂组织机构,都要遵守反兴奋剂规则。如果体育组织不尊重自己的规则,谈何实现公平竞争?如果一个运动

员的基本权利都无法保证,谈何实现奥林匹克的最高梦想,站到领奖台上?”

听证会后,孙杨现场回答了中外记者的提问。孙杨表示,本次听证会上,他和他的律师团队以及证人基本上把想要表达的都表达了出来,接下来他会放平心态,回去继续训练,准备明年的奥运会,争取站上最高的领奖台。

国际体育仲裁法庭表示,听证会裁决结果将择日公布。

郑州七中
夺得校园足球联赛冠军

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰)昨天,记者从市校足办获悉,由全国青少年校园足球工作领导小组办公室和教育部内地民族学生工作办公室主办,中国中学生体育协会为执行单位,河南省教育厅承办,黄河科技学院和郑州市教育局协办的2019年全国青少年校园足球联赛(内地西藏新疆班)日前在黄河科技学院落下帷幕,郑州七中在本次比赛中发挥出色,决赛中以2:0击败浙江杭师大附中队夺得冠军,后者屈居亚军,天津市第五中学名列第三。另外一支参赛的郑州11中队获得第七名。

除了夺得冠军,郑州七中还获得最佳教练员、最佳运动员、最佳守门员和最佳射手四项大奖,成为本次比赛的最大赢家。

本次决赛在黄河科技学院东操场举行,由郑州第七中学对战浙江省杭师大附属中学队。经过激烈角逐,东道主郑州七中上半场就连下两城提前锁定胜局,最终郑州七中以2:0取得比赛最后胜利。

本届联赛(内地西藏新疆班)参赛队伍由内地西藏、新疆高中班和所在学校普通班的各民族男生组成,全国24支内地西藏新疆班足球队代表550人共聚郑州,展开为期8天的激烈角逐。

300支队伍 万余人参赛
豫冠联赛全线开战

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文 通讯员 郭廷璧/图)以“豫见足球,冠以热爱”为主题的2019~2020赛季“茅台王子杯”豫冠联赛预选赛开球仪式16日上午在南阳体育场举行,新赛季的比赛也随之在全省18个地市全面展开。

豫冠联赛由河南省体育局主办,河南省球类运动管理中心、河南省足球协会、河南省体育服务中心、河南威正体育发展有限公司承办的一项全省性全民健身赛事。比赛自2016年创办以来,得到广大足球爱好者的高度认可,成为我省群众性体育品牌赛事活动之一。本届豫冠联赛将以“豫见足球,冠以热爱”为赛事主题,项目设置豫冠联赛预选赛、豫冠联赛A级联赛、豫冠联赛B级联赛。其中,预选赛于2019年11月16日至12月22日在全省18个地市展开,决出每个城市的冠军。冠军队伍延续2018年豫冠联赛城市队伍成绩,进入2020年1月开始的A级联赛和B级联赛。

今年豫冠联赛在规模上创下新高,



实现了全省18地市全覆盖,参赛队伍超过300支、参赛人数突破1万人,比赛场次不少于500场,整个赛季将持续6个月,参与人次不少于500万人,

影响覆盖千万足球爱好者。在比赛进行的同时,各赛区还设置了大型足球嘉年华活动,赛季结束后还将举办颁奖典礼。

以毽健身“毽”入佳境
市中小学生毽球社团
展演活动成功举办

本报讯(郑报全媒体记者 王梓)昨日,市中小学生毽球嘉年华暨社团集中展演活动在第九十六中学收官。来自全市中小学校的53个毽球社团近600名师生在为期两天的展演中奉献了一场毽球盛宴。

本次活动由市教育局举办,毽球嘉年华暨社团展演活动共由四部分组成:一是组织社团辅导员培训交流;二是通过展板展示我市学校毽球社团活动开展情况;三是设置了踢准、踢远和一分钟计数王三个挑战赛,旨在提高学生参与毽球活动的兴趣,夯实技战术的基础;四是进行了毽球男女混合三人赛,通过实战对抗,检验各社团运动水平。

据市中小学生体育协会毽球分会会长何秋萍介绍,我市开展毽球进校园5年来,毽球这项优秀民族文化得到弘扬,传统体育项目得到传承,涌现出一大批毽球示范校、传统校和训练基地,部分学校已经享誉全国。市教育局通过举办毽球嘉年华和社团展演活动,有力促进了市中小学毽球运动开展,也带动了学校社团活动多样化发展。